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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

10   5   3 = 12
10   5   3 = 18
10   5   3 = 2
10   5   3 = 8
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

7   3   2 = 12
7   3   2 = 6
7   3   2 = 2
7   3   2 = 8
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

21   8   3 = 26
21   8   3 = 16
21   8   3 = 32
21   8   3 = 10
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

25   5   2 = 22
25   5   2 = 32
25   5   2 = 18
25   5   2 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

33   7   9 = 49
33   7   9 = 31
33   7   9 = 35
33   7   9 = 17
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

14   8   6 = 12
14   8   6 = 0
14   8   6 = 16
14   8   6 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

31   4   1 = 34
31   4   1 = 36
31   4   1 = 26
31   4   1 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

15   5   3 = 17
15   5   3 = 7
15   5   3 = 13
15   5   3 = 23



D
ÍA

 IN
TE

R
N

A
C

IO
N

A
L 

D
E

 L
A

S
 M

AT
E

M
Á

TI
C

A
S

 2
02

3



D
ÍA

 IN
TE

R
N

A
C

IO
N

A
L 

D
E

 L
A

S
 M

AT
E

M
Á

TI
C

A
S

 2
02

3
Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

10 + 5 - 3 = 12
10 + 5 + 3 = 18
10 - 5 - 3 = 2
10 - 5 + 3 = 8
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

7 + 3 + 2 = 12
7 - 3 + 2 = 6
7 - 3 - 2 = 2
7 + 3 - 2 = 8
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

21 + 8 - 3 = 26
21 - 8 + 3 = 16
21 + 8 + 3 = 32
21 - 8 - 3 = 10
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

25 - 5 + 2 = 22
25 + 5 + 2 = 32
25 - 5 - 2 = 18
25 + 5 - 2 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

33 + 7 + 9 = 49
33 + 7 - 9 = 31
33 - 7 + 9 = 35
33 - 7 - 9 = 17
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

14 - 8 + 6 = 12
14 - 8 - 6 = 0
14 + 8 - 6 = 16
14 + 8 + 6 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

31 + 4 - 1 = 34
31 + 4 + 1 = 36
31 - 4 - 1 = 26
31 - 4 + 1 = 28
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Unos signos muy traviesos se han escapado de estas operaciones. 
Escribe tú los signos que faltan para que estas operaciones sean ciertas:

15 + 5 - 3 = 17
15 - 5 - 3 = 7
15 - 5 + 3 = 13
15 + 5 + 3 = 23


